JOUR?Z

Enigme tous niveaux

Rangeons les résultats par ordre croissant :
28m < 29m <30 M «<33m <« 35m
-2m  -1m +3m +5m

Etienne a bien deviné.



Enigme troisieme-seconde :

moit ¥ le nombre de foothalleurs et y le nombre de mghymen.
L& schéma ci-dessous traduit 1e probleme.
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Il ¥ a autant de mughymen qui jouent au foothall, que de foothalleurs qui jouent au rughy, donc ona

0,15 x= d’ou on deduit que : x_Laa_a Et_]-’=3

L& nombre total de participants 4 1'association sportive est égal a

x+yp-015x = x+§x—ﬂ,131=1,5?x

Parrmt 1,57 x participants, 0,15 x pratiquent les deus sports.

0,18x 0,18

= =0,1146 donc
1,57« 1,57

Environ 11 5 % des participants pratiquent les deux sports.

Ou encore si x = 100 footballeurs, alors il y a i@mbres dans 'association dont 18
footballeurs pratiquants les deux sports.

Membres de I'asso 157 100
Footballeurs pratiquants rugby 18 Environ 11,5







